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Aufgabe 1 (2 Punkte)
Zeigen Sie, dal (\zxyz.zzy)(A\evy.x) =5 (A\zy.z)(Az.x).

Aufgabe 2 (4 Punkte)

Geben Sie zwei Paare von Termen M, N; und My, Ny an, so dafl jeweils zwar M; =5 IV;,
aber weder M, >3 N; noch N; >3 M;.

Aufgabe 3 (4 Punkte)

Beweisen Sie, daf}, wenn man in der Definition der -Gleichheit fiir die einzelnen Schritte
neben =,,, >15 und <;5 auch eine Relation =4 zuliee mit P[Azy.x] =14 P[Azry.y|, dann
wiirde fiir alle \-Terme M, N gelten: M =3 N.

Hinweis: Der Beweis erfolgt durch ein simples Nachweisen dieser (3-Gleichheit.

Aufgabe 4 (6 Punkte)

Geben Sie eine 3-Reduktionsfolge fiir den folgenden Term an:

(Az.(Ay.yzx)(Ay.yzr))(Ay-2y)

Aufgabe 5 (4 Zusatzpunkte)

Geben Sie Terme P und () an, so dafl zwar weder P noch () eine 3-Normalform besitzen,
dafiir aber (PQ).



